
Notulen MR vergadering 

 
Datum: 13 september 2011 

Aanwezig: Alice, Antoinette, Pieter-Jan, Serge, Donny, Jeane, Irene en Arie 

Wim.  

Voorzitter: Serge 

Notulist: Tessa 

 

1. Welkom! 

Dit jaar starten er twee nieuwe collega’s in de mr. Dit zijn Irene Damen 

(leerkracht groep 7c) en Jeane Veling (leerkracht groep 8b). Ze hebben zich 

even kort voorgesteld.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda is vastgesteld. 

 

3. Mededelingen 

Gelukkig is iedereen (kinderen, ouders en collega’s) weer goed terug gekeerd 

van de zomervakantie!  

 

Inspectiebezoek 

Vandaag (dinsdag 13 september) is de inspecteur van het primair onderwijs, 

mevrouw van Ammers, een ochtend in onze school geweest. Zij heeft naar 

aanleiding van het Periodiek Kwaliteits Onderzoek de school doorgelicht. 

Haar onderzoek bestond uit de volgende onderdelen: 

1. Kennismaking en verklaren doel van het bezoek 

2. Korte rondgang langs diverse groepen gericht administratie 

van zorg 

3. Gesprek met de intern begeleiders 

4. Gesprek met het MT 

5. Eindgesprek met MT en algemeen directeur 

Haar bevindingen zijn: (geformuleerd door AW) 

- De eind-opbrengsten van de school liggen op een voldoende niveau. 

- De tussentijdsopbrengsten zijn voldoende (technisch lezen, begrijpend lezen 

en rekenen en wiskunde) 

- Zij neemt een positieve ontwikkeling waar in de school. 

- De zorg en interne begeleiding zijn voldoende. Zij gaf Judith en Renie een 

compliment over hun functioneren. “Twee intern begeleiders die spreken 

met één mond en die weten waar ze het over hebben.” 

- Kinderen met een eigen leerlijn moeten een OPP hebben waarin het te 

verwachten einddoel groep 8 geformuleerd wordt. 

- Kwaliteitszorg is nog onvoldoende.  



 Formuleren welke resultaten behaald moeten worden op basis van de 

populatie van de school. 

 Opbrengstgericht werken (resultaten van kinderen alsook vernieuwingen in 

de school) moeten vastgesteld worden. 

- Evaluatie en borging meenemen in jaarplanning. 

- Toets “Ordenen” invoeren in groep 1-2. 

- Schoolgids voor ouders is niet compleet. In de schoolgids moet een 

verantwoording beschreven worden van de resultaten van kinderen en de 

onderwijskundige ontwikkeling per schooljaar. Tevens moeten de nieuwe 

plannen beschreven worden. 

- Het schoolplan 2011-2015 is nog niet klaar en zal worden nagezonden voor 

de definitieve versie van haar verslag klaar is. Zij neemt dit dan nog mee in 

het eindverslag. 

 

Vandalisme 

Voor de zomervakantie zijn de loodlappen van het dak aan de BH weggesneden. 

Dit heeft 13.000 euro aan schade gekost. Dit wordt vervangen door ander 

materiaal. In de zomervakantie is er niets vernield. Er is wel een aanvraag 

gedaan bij de gemeente om een hoog hek voor beide locaties te plaatsen. 

 

Brandinstallatie 

Op locatie BH is er in de zomervakantie een nieuwe brandmeld installatie 

geplaatst. In de herfstvakantie zal dit ook op de VW gebeuren.  

 

Veilig leren lezen 
Groep 3 is gestart met de nieuwe methode ‘veilig leren lezen’. De digiborden 

zijn geplaatst en leerkrachten zijn er erg enthousiast!  

Vreedzame school 
Het gehele team heeft de eerste vrijdag van dit schooljaar een studiedag gehad 

over de methode ‘De Vreedzame School’. Dit jaar gaan we daarmee starten. Het 

team zal hieraan regelmatig (in de komende 2 jaar) studiedagen besteden. Er 

zullen afspraken (zoals het geven van een hand en het zeggen van goede 

morgen, maar ook dezelfde termen gebruiken zoals ‘opsteker’) door alle 

leerkrachten worden gebruikt. Er is door een aantal collega’s en de 

schoolbegeleider een stuurgroep geformeerd. Hun taak is vooral om te evalueren 

en het begeleiden van collega’s. In maart 2012 zal er een informatie avond 

plaatsvinden voor ouders.  

 

Zwangerschapsverlof invulling 

Maartje en Sanne zijn in blijde verwachting. Maartje wordt vervangen door 

Daniëlle, Astrid (gaat 1 dag meer werken) en door Gerrie. Sanne wordt 

vervangen door Anke.  

 



Leerling verwijderd 
Vlak voor de zomervakantie is er een leerling uit groep 8 verwijderd van onze 

school. Dit is verlopen volgens het document ‘schorsen en verwijderen’. AW 

heeft het voorgezet onderwijs hierover geïnformeerd. Het protocol ‘schorsen en 

verwijderen’ is aangepast, vastgesteld en goedgekeurd.  

 

Groepsindeling 
Over de groepsindeling hebben AW en leerkrachten in het nieuwe school jaar 

geen persoonlijke reacties meer gehad. De voorzitter van de MR heeft de 

bezorgdheid ingebracht van ouders die via de mail hebben gereageerd. Deze 

ouders zijn uitgenodigd om deze bijeenkomst bij te wonen, maar hebben 

daarvan afgezien. De bezorgdheid betreffende de groepsindeling is besproken in 

de vergadering.  

 

4. Notulen 

De notulen zijn nog niet in bezit. Alice stuurt deze nog even door naar ons allen. 

 

5. Schoolgids 

De schoolgids is na enkele aanpassingen inhoudelijk vastgesteld en 

goedgekeurd. Arie Wim komt nog met een aanvulling naar aanleiding van het 

inspectie bezoek.  

 

6. Schoolplan 

Het schoolplan volgt nog. Dit punt wordt in de volgende vergadering besproken.  

 

7. Jaarrooster 

De urenberekening klopt niet. Hier gaat het MT nog naar kijken. Er wordt 

samen nagedacht over een oplossing hiervoor.   

 

8. Ouderenquête 

In mei heeft de ouderenquête weer plaats gevonden. Het verslag hiervan volgt 

nog, maar de uitslag is positief.  

 

9. Verkiezingen oudergeleding 

Serge neemt afscheid van de MR aangezien zijn vrouw bij de OV deel neemt. 

Pieter-Jan wilt de taak als voorzitter van hem overnemen. Meneer de Boer heeft 

gereageerd en wil graag deelnemen aan de MR. Hij is voor de volgende 

bijeenkomst uitgenodigd. Alice en Tessa zullen samen Het Spectrum bij de 

GMR vertegenwoordigen.  

 

 

 

 



10. Data MR vergaderingen              Notulist: 

1. 13 september 2011  - Tessa 

2. 1 november 2011  - Donny 

3. 13 december 2011  - Jeane 

4. 7 februari 2012   - Irene 

5. 20 maart 2012   - Antoinette 

6. 8 mei 2012 *   - Alice 

7. 19 juni 2012   - Pieter-Jan 

 

In de volgende vergadering beslissen we of de data goed uitkomen i.v.m. het 

aanleveren van stukken, avond4daagse etc. 

Op dinsdag 15 november is er een ‘dinerbijeenkomst’ gepland.  


